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25. Juni bis 9. Juli 2010
Auf den Spuren der Siedler...

Im Grundangebot sind folgende Leistungen eingeschlossen:
• Linienflug mit der Delta Air Lines wie oben angegeben in der Touristenklasse 
• Flughafen-, Lande- und Sicherheitsgebühren (ca. € 251,00 Stand 16. Oktober 2009, vorbehaltlich

weiterer Änderungen, sowie weiterer Kerosinzuschläge seitens der Fluggesellschaft bis zur endgülti-
gen Ticketausstellung – maßgebend ist der Stand am Tag der Ticketausstellung)

• 13 Übernachtungen in jeweils genannten Hotels 
• 12-tägige Rundreise im klimatisierten Reisebus, örtliche Standards gemäß Programmverlauf
• Transfers am Ankunftstag und im direkten Anschluss an die Rundreise
• Stadtrundfahrten gemäß Programmverlauf
• Betreuung durch Deutsch sprechende Reiseleitung während der gesamten Rundreise
• Obligatorische Gepäckbeförderung (max. 1 Koffer pro Person)
• Anfallende Hotelsteuern
• Reiseführer, Reiseunterlagen 
• Insolvenzversicherung 
• Flughafenzubringer im Verteilungsgebiet der VKZ
• Reisebegleitung

Nicht im Preis inbegriffen sind:
• Aufbewahrung des Gepäcks, falls Gruppe vor 16.00 Uhr 

in einem Hotel ankommt oder nach 12.00 Uhr von einem Hotel abreist.
• Mahlzeiten     • Getränke in jeglicher Form    • Persönliche Ausgaben
• Trinkgelder für Reiseleiter und Busfahrer etc.
• Alle nicht genannten Leistungen oder Eintritte
• Keine weiteren Transferleistungen außerhalb der im Reiseverlauf genannten

Reiseveranstalter: DERTOUR

Mindestteilnehmer: 20 Personen

Für diese Reise benötigen Sie einen gültigen Reisepass.

Unsere örtlichen Vertragspartner sind bemüht, das bestätigte Reiseprogramm ohne Abweichungen
durchzuführen. Änderungen, welche die Reihenfolge der geplanten Besichtigungen betreffen, müssen
wir uns jedoch vorbehalten. Zu Ihrer eigenen Sicherheit empfehlen wir Ihnen den Abschluss eines Ver-
sicherungspaketes. Wir informieren Sie auch hierüber gerne.

Leistungen: wie beschrieben

Reisepreise: € 3265,– pro Person im Doppelzimmer
€ 900,– Einzelzimmerzuschlag
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25. Juni 2010 
New York (Ankunftstag)
Die Reiseteilnehmer, die im Verbreitungsgebiet der
VKZ wohnen, werden von zuhause direkt zum
Flughafen Frankfurt gebracht. Von hier aus startet
unser Flug nach New York.
Nach der Pass- und Zollkontrolle treffen Sie in der
Ankunftshalle Ihre Reiseleitung. Transfer nach
Manhattan zu Ihrem Hotel. Check In frühestens
um 16.00 Uhr möglich. Rest des Tages steht zur
freien Verfügung. (Übernachtung Holiday Inn
Midtown)

26. Juni 2010
New York
Ganztägige Stadtrundfahrt Manhattan (max. 
8 Std.) mit Deutsch sprechender Reiseleitung.
Heute lernen Sie die wichtigsten Sehenswürdig-
keiten von New York kennen. Auf der Upper East
Side leben die Arrivierten und Etablierten. Es ist
das eleganteste Wohnviertel der Stadt. Vor den
Residenzen stehen »Doormen«, die darüber
wachen, dass kein Unbefugter die luxuriösen
Gebäude betritt. Zwischen der Frick Collection an
der 70. Straße und dem New Yorker Stadtmuseum
an der 103. Straße liegt die Museumsmeile mit
weltbekannten Museen wie z.B. dem Metropolitan
und dem Guggenheim Museum. Ganz in der Nähe
sehen Sie die ausgedehnten Parkanlagen des
Central Parks. Dann geht die Fahrt mit dem Bus
weiter zum Schauplatz vieler bekannter Musicals
und Theaterstücke - dem Broadway. Hier befindet
sich auch der Times Square mit seiner einzigarti-
gen Lichterreklame. Eines der Wahrzeichen der

Stadt ist das Empire State Building (ohne
Auffahrt), welches lange Zeit als höchstes Gebäu-
de der Welt galt. Außerdem fahren Sie durch das
Künstlerviertel Greenwich Village, Little Italy,
China Town und das schicke Soho. Im Süden der
Stadt liegt die Welt der Hochfinanz – die Wall
Street mit der Börse.

The Semi-Circle Cruise (2 Stunden)
Auf dieser zweistündigen Bootsfahrt sehen Sie die
Highlights der Skyline von Mid und Lower Manhat-
tan. Sie fahren den Hudson River hinunter und an
der Freiheitsstatue vorbei. Dies ist Ihre Gelegenheit,
dieses Symbol mit der Kamera festzuhalten. Die
Fahrt auf dem East River führt unter der Brooklyn,
Manhattan und Williamsburg-Brücke hindurch und
kehrt in Höhe des United Nations Gebäude wieder
um. Die Tour endet am Pier 83.

Eintritt Top of the Rock*
Im Herbst 2005 eröffnete in New York die neue
Attraktion »Top of the Rock«. Von der neu renovier-
ten Aussichtsplattform im 70. Stockwerk erhalten
Sie im 360-Grad-Winkel spektakuläre Ausblicke auf
New York. Vor mehr als 70 Jahren wurde die Platt-
form erstmals als Geschenk von John D. Rockefeller
an die New Yorker und Menschen aller Welt eröffnet. 
* Für die Auffahrt wird ein gültiger Fotoausweis benötigt (z.B.

Reisepass, Studentenausweis, Personalausweis, Führer-
schein).

27. Juni 2010
New York – Newport – Hyannis (ca. 410 km)
Am Morgen Abfahrt durch den Bundesstaat
Connecticut nach Newport, Rhode Island. Hier
besichtigen Sie »The Breakers« Mansion, erbaut
von Cornelius Vanderbilt, der hier seine Sommerre-
sidenz besaß. Anschließend Weiterfahrt nach
Hyannis. (Übernachtung Days Inn Hyannis)

28. Juni 2010
Hyannis
Heute fahren Sie an den nördlichsten Zipfel von
Cape Cod, Provincetown. Von hier legt Ihr Boot zur
Walbeobachtungstour ab. 

29. Juni 2010
Hyannis – Boston (ca. 120 km)
Am Vormittag geht es weiter nach Boston. Nach
Ankunft 4-stündige Stadtrundfahrt durch die
Hauptstadt Massachusetts. Am Abend haben Sie
Gelegenheit zu einem Transfer nach Downtown.
(Übernachtung The Midtown Hotel)

30. Juni 2010
Boston – Quebec City (ca. 633 km)
Am heutigen Tag verlassen Sie die Neuengland-
staaten und erreichen Quebec City in der kanadi-
schen Provinz Quebec. Am Abend haben wir eine
Tour inklusive Dinner auf dem Programm. (Über-
nachtung The Gouverneur Hotel Sainte Foy) 

1. Juli 2010
Quebec City – Montreal (ca. 250 km)
Nach einer 3-stündigen Besichtigung des histo-
rischen Stadtzentrums von Quebec, dessen
malerischen Straßen und Plätze noch lebhaft an
die Französische Kolonialzeit erinnern, Weiter-
fahrt nach Montreal. (Übernachtung Marriott
Chateau Champlain)

2. Juli 2010
Montreal – Ottawa (ca. 196 km)
Am Vormittag steht eine 3-stündige Stadtrund-
fahrt durch Montreal, der zweitgrößten franzö-
sisch sprechenden Stadt der Welt auf dem
Programm. Weiterfahrt nach Ottawa, der Haupt-
stadt Kanadas, mit ihrem eindrucksvollen
Parlamentsgebäude. (Übernachtung Crowne Plaza)

3. Juli 2010
Ottawa – Toronto (ca. 451 km)
Heutiges Ziel ist die am Ufer des Ontario Sees
gelegene Stadt Toronto. Unterwegs unternehmen

wir die »1000 Island Bootsfahrt« in Rockport. Die
moderne Metropole der Provinz Ontario und die
größte Stadt Kanadas besitzt das höchste, frei-
stehende Gebäude der Welt, den CN-Tower,
dessen Besichtigung noch auf dem Programm
steht. (Übernachtung Sheraton Centre)

4. Juli 2010
Toronto
Toronto ist das Wirtschaftszentrum des kanadi-
schen Ostens. Bei einer 3-stündigen Stadtrund-
fahrt lernen Sie die Stadt kennen und sehen u. a.
das beeindruckende Rathausgebäude. Der Rest des
Tages steht zur freien Verfügung.

5. Juli 2010
Toronto – Niagara Fälle – Williamsport 
(ca. 523 km)
Heute Vormittag geht Ihre Reise weiter zu den
Niagara-Fällen, ein einzigartiges Naturwunder. Als
einen Höhepunkt haben wir ein Mittagessen auf
dem Skylon Tower im Programm, von hier können
Sie die Fälle mit Blick von oben genießen.
(Übernachtung The Genetti Hotel)

6. Juli 2010
Williamsport – Washington (ca. 398 km)
Durch die landschaftlich reizvollen Staat Pennsyl-
vania und Maryland gelangen Sie nach Washington
D.C., der Hauptstadt der Vereinigten Staaten.
Abends fahren wir durch Washington und haben
ein Abendessen. (Übernachtung Hilton Washington)

7. Juli 2010
Washington
Vormittags 4-stündige Stadtrundfahrt durch die
großzügig angelegte Metropole mit Capitol,
Weißem Haus, Lincoln Memorial und dem Natio-
nalfriedhof in Arlington. Der Nachmittag steht zur
freien Verfügung.

8. Juli 2010
Washington – New York / Abreise (ca. 390 km)
Morgens Weiterfahrt nach Philadelphia, hier
werden Sie die berühmte Freiheitsglocke sehen. Im
Anschluss Weiterfahrt zum John-F.-Kennedy-
Flughafen. 

9. Juli 2010
Ankunft in Frankfurt
Nach der Ankunft in Frankfurt erwartet Sie der
Transfer nach Hause.
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